

热点港股扫描

摩根大通“增持”首长国际 摩根大通发表研究报告,将首长国际(0697.HK)目标价由4.8元调升至5元,维持“增持”投资评级。

瑞银“买入”中交建 瑞银发表研究报告,中交建(1800.HK)最近成功取得价值137亿元人民币的京沪高速铁路项目,估计未来2年将有累计达440亿元的铁路项目。

花旗“调升”国美电器 花旗集团发表研究报告指出,将国美电器(0493.HK)目标价由17.8港元,大幅调升至24港元,相当于2008年预测市盈率30倍。

金融与地产玩起了跷跷板

受美国托托征收低影响,昨日港股低开,先上后落,收27,112点,微跌67点。权重股中移动先升,带动大盘由跌300多点转升,一路冲击27,600点。

招商银行(3968.HK)在业绩预增的刺激下,摆脱连日跌势,一度大升至32.7港元,昨日收31港元,升3%。其余中资金融股份在招行带领下回升。

港股推荐

中海发展(1138.HK) 建议“买入”

中海发展公布2007年业绩快报,中国会计准则下预期全年录得未经审核之营业收入125.36亿元人民币,并实现纯利达人民币46.54亿元。

预期盈利对应2007年每股收益1.40元人民币,超出市场预期约8%,亦高于我们原预测值1.337元人民币约4.7%。

2007年大部分时间油价仍持续低位徘徊。中国沿海原油及成

此位置筑底,升浪将快展开。投资者可于逢低介入,建行因今年贷款控制升幅受限,但相信基建投资不会立即减速。

金融股份是跷跷板在上的一头,本港地产股份却成了下边那头。美国加息预期已被市场吸收,本港地产股经过连续上扬,昨日出现获利回吐。

汽车股份昨日成亮点,市场炒过了奥运股,开始憧憬今年内地汽车销

量增加,市场预期今年产销能达1,000万辆,按年升17%。民营低档汽车制造商吉利汽车(0175.HK)大升10.8%。

再看看粮食板块,港股开始出现跟着A股走的趋势。大陆市场农业粮食股份已经被炒到发红,香港才开始回过味道来。

HK)升15.8%,昨日中国绿色食品(0904.HK)又升了8.7%;坊间大行也不失时机出来推一把,相信此类对香港人甚为陌生的二线股份将慢慢浮出水面。

预计未来几日港股依然是波动市,市场消化美国加息预期,而恒生指数却没有因此给人惊喜表现。

(时富证券研究部董事 罗尚沛)

中电控股(0002.HK) 落后大市

中电控股宣布已经与香港特区政府签订了2008年后《管制计划协议》。新《协议》的主要条款基本与2005年和2006年的两轮咨询过程中的公众预期相符。

在新《协议》下,准许回报率从目前的13.5%-15%降至9.99%。投资可再生能源的回报为11%。

如果排放达标,特区政府将在回报率方面给予适当奖励,否则将进行惩罚。

企业在实现协议规定目标方面的表现也会作为政府奖惩的依据之一。目前的发展基金将由电费稳定基金取代,征收比率上限也从目前的本地收入的12.5%降至8%。

(中银国际)

我依然看好香港地产股

中原城市指数显示,2007年香港二手房市场买卖的价格上升了二成。

2007年12月30日的中原城市指数已经回升至66.98点。不过这二成升幅主要是在去年美联储加息后积累的。

港元与美元挂钩,港元利率也追随美元利率。为什么香港房地产市场走势与美国不一样呢?

主要原因是香港楼价的高潮是在1997年出现的。中原城市指数以1997年7月10日为基点,即100点。

因为1997年的教训,香港楼市从2003年至今仍属于稳定健康地回升。但是从2003年至今,美国房地产市场经过了一场疯狂炒卖,出现了巨大的泡沫。

香港的楼市泡沫早在1997年就被破灭了。现在是复苏阶段,离全面复苏还有一段距离。楼价下跌的10年里,很多人都不敢买楼。

加息、购房意愿压抑太久以及供应不足这三大因素直接推动了香港楼价。展望今年,香港楼价还会上升。不过最近有知名的分析师说,去年香港本地地产股的股价上升幅度已经超过了楼价的上升幅度。

今年,最丰收的地产股应该是新世界发展。该地产股,当然要说一下长实、新地和恒基地产,这是香港最大的三家地产商。

不过,郭氏兄弟目前仍然以房地产为主业。李嘉诚旗下的和黄已经成为一家业务范围极广的综合性公司。

cnstock 股金在线 本报互动网站:中国证券网 www.cnstock.com 分析员加盟热线:021-38867750

昨日嘉宾人气榜 名次 嘉宾 人气指数 1 吴炫 9600 2 陈煥辉 8400 3 王国庆 7500 4 彭劭 1600 5 吕新 1000 6 李纲 600

问:华闻传媒(000793)持有成本10.35元,后市如何操作?

彭劭:由于受出版传媒上市刺激,近期表现强劲,短线上攻受到压力,在构筑平台,但强势特征依旧明显,可继续持有。

问:南风化工(000737)后市如何操作?

陈煥辉:化工类股票近期表现抢眼,该股也同时得到表现,但由于该股基本面一般,资金追捧度不高,后市持续性受到限制,建议出来。

问:武钢股份(600005)后市如何操作?

陈煥辉:目前钢铁股中的龙头企业因其盈利增长能力,仍受到机构关注,是机构考虑配置存在价值低估洼地的板块。

问:医药行业还有机会吗?海正药业(600267)后市机会如何?

陈煥辉:随着2008年医改的推进,医药板块2008年机构比较看好。该股短期涨幅较大,有回调要求,中线看好。

问:福建高速(600033)后市如何操作?

王国庆:短线面临震荡,如果突破可中线持有。

问:澳洋科技(002172)后市如何操作?

吕新:该股技术上高位回调,均线支撑较弱,建议半仓操作。

问:曙光股份(600303),烟台万华(600309)后期如何操作?

王国庆:曙光股份业绩可以,快接近前期高点位置,估计将出现一定的震荡调整,然后才能寻求能否可以突破。

(整理 张瑜)

个股评级

华侨城 A (000069) “旅游+房地产”良性互动



经过二十多年实践,华侨城成功开创了一种旅游与房地产结合发展的全新而独特的经营模式——“华侨城模式”,这种模式已经成为旅游业和房地产业良性互动的经典范例。

华侨城模式具有突出的特点,而这些特点也正是华侨城模式核心竞争力之所在:旅游开道先行,大规模成片综合开发,旅游和房地产良性互动,以及超前科学规划。

华侨城模式已取得辉煌成就并成功实现异地复制。这种所谓独特的经营模式是可以持续的,是可以异地移植的,且其未来复制或移植的空间仍很大,未来其生命力依旧旺盛。

华侨城模式具有较强的独特性,其模式目前一般企业仍难以完全复制。

荐股英雄榜

Table with columns: 排序, 推荐人, 推荐人数, 荐股股票, 推荐时间, 起始日, 结束日, 起始价, 最高价, 最高涨幅, 备注. Lists top stock recommendations.

腾达建设 (600512) 中标多个重大工程



腾达建设是为数不多拥有市政公用工程施工总承包特级资质的一家民营上市公司,它同时还拥有公路工程施工总承包、房屋建筑工程总承包一级资质,以及桥梁工程等多项专业承包一级资质。

腾达建设是为数不多拥有市政公用工程施工总承包特级资质的一家民营上市公司,它同时还拥有公路工程施工总承包、房屋建筑工程总承包一级资质,以及桥梁工程等多项专业承包一级资质。

公司近期大单连连,据了解,公司未建、在建的工程项目达到30多个。公司中标多个重大工程,包括

“杭州地铁1号线建设项目”、“上海浦东大道东西通道浦东段拓建工程2标工程”、“大庆至广州高速公路江西武宁(鄂赣界)至吉安建设项目CP2合同段”等。

从近期二级市场的表现上来看,腾达建设(600512)量价齐升,稳创新高,MACD指标呈现明显的多头排列;均线系统逐渐分离,显示公司二级市场股价处于快速拉升期。

公司中标多个重大工程,包括“杭州地铁1号线建设项目”、“上海浦东大道东西通道浦东段拓建工程2标工程”、“大庆至广州高速公路江西武宁(鄂赣界)至吉安建设项目CP2合同段”等。

公司中标多个重大工程,包括“杭州地铁1号线建设项目”、“上海浦东大道东西通道浦东段拓建工程2标工程”、“大庆至广州高速公路江西武宁(鄂赣界)至吉安建设项目CP2合同段”等。

(上证综研)

板块追踪

煤炭板块:需求旺盛导致价格上涨

近期煤炭板块上涨的主要原因有以下两点:一、随着大盘系统性风险减弱而整体上扬;二、煤炭产品价格持续上涨。

行业整合与产业链延伸依然是煤炭行业的投资亮点。大型煤炭企业和主要矿区内的优秀企业将成为行业整合的主体和受益者。

从2007年的煤炭市场的价格走势中可以看出,除动力煤和无烟煤价格上涨外,焦煤价格的上涨更为强劲且最为稳定。

政策性成本上涨的负面影响已渐渐淡化。自2007年10月份开始,山西省煤炭企业开始征收“两金”,另外市场对2008年上调煤炭资源税早有强烈预期。

(德邦证券 于海峰)

机构荐股

昆明机床(600806) 量能持续放大

公司2007年三季报显示净利润比去年同期增长401%。目前铣床需求旺盛,出现供不应求状况,公司销售收入将可连续达到30%以上的增速,前景相当看好。

中集集团 (000039) 量价配合良好

去年6月公司迈出海外收购步伐,成功收购了欧洲主流的道路运输车辆和专用静态储罐领先供应商荷兰博格工业有限公司80%股权。

该股前期一直处于调整过程中,在放量突破了年线的压力沿5日均线震荡上扬,量价配合良好,后市有望连续走强,建议重点关注。